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À propos de Mainstreet

Avec 20 ans d’expérience en politique aux trois niveaux 
de gouvernement, le président et PDG Quito Maggi est un 
commentateur respecté sur les affaires publiques canadiennes.

Mis à part d’autres sondeurs par la grande taille de ses 
échantillons, Recherche Mainstreet a pu générer des réflexions 
précises de l’opinion publique, ayant présagé la formation d’un 
gouvernement NPD majoritaire en Alberta, d’un gouvernement 
libéral majoritaire en Colombie-Britannique et d’un gouvernement 
libéral majoritaire en Ontario. Mainstreet a été l’entreprise de 
sondage la plus précise lors de plusieurs élections partielles ainsi 
que pendant l’élection municipale torontoise la plus récente. Plus 
récemment, Recherche Mainstreet a été la seule entreprise de 
sondage d’avoir correctement présagé une victoire majoritaire 
des libéraux aux élections fédérales de 2015.
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32.9% 17.2% 13.2% 4.6% 25.9%

40.1% 21.2% 17.1% 5.9% 10.9%

26% 13.3% 9.5% 40.1%

43.5% 6.9% 13.6% 6.9% 6.4% 16%

27.5% 14.9% 8.4% 7.4% 35.4%

30.9% 17.7% 14.5% 32.3%

29% 30.4% 16.2% 19.3%

CAQ PLQ PQ QS CPQ PND Autre parti Indécis

Lors de la prochaine élection, pour quel candidat voterez-
vous?
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44.1% 23.2% 17.4% 6.3%

45.2% 23.9% 19.1% 6.5%

43.1% 22.6% 15.9% 6.1% 6.8%

53% 7% 15.2% 7% 4.8% 9.5%

41.5% 23.2% 12.3% 12% 5.3%

45.4% 26.1% 21.5%

35.1% 38% 20.3%

CAQ PLQ PQ QS CPQ PND Autre parti

Lors de la prochaine élection, pour quel candidat voterez-
vous?

(décidés et enclins)



Méthodologie

La CAQ a commandé un sondage dans la circonscription de 
Rivière-du-Loup–Témiscouata auprès de Mainstreet Research. 
Le 2 et 3 mai 2018, Mainstreet a sondé un échantillon aléatoire 
de 628 électeurs admissibles par réponse vocale interactive. Les 
lignes terrestres et cellulaires étaient comprises dans le sondage. 
Les réponses ont été pondérées statistiquement en utilisant les 
renseignements démographiques recueillis dans le cadre du 
recensement de 2016. Les totaux pourraient ne pas toujours 
arriver à 100 % en raison des arrondissements.

La marge d’erreur du sondage est de +/- 3,89 %, 19 fois sur 
20, pour l’ensemble de l’échantillon.




